

Rusko vyloučilo účast čtyř zemí ve zprostředkovatelských úsilích pro urovnání na Ukrajině

infokuryr.cz/n/2023/03/22/rusko-vyloucilo-ucast-ctyr-zemi-ve-zprostredkovatelskych-usilich-pro-urovnani-na-ukrajine

kuryr

22. března 2023



USA, Velká Británie, Francie a Německo nemohou ucházet o roli neutrálních zprostředkovatelů v mírovém procesu na Ukrajině, protože se účastní konfliktu s Ruskem, oznámili na MZV RF.

Takto okomentovali návrh bývalého předsedy Mnichovské konferenci o bezpečnosti Wolfganga Ischingera na založení kontaktní skupiny pro Ukrajinu, aby byl zahájen „mírový proces“. Jejimi účastníky mají být podle jeho názoru Washington, Londýn, Paříž a Berlín.

„Oficiálně nemáme o tomto návrhu žádnou informaci... Nicméně Ischingerova myšlenka vyvolává zákonité otázky. Především proto, že všechny čtyři zmíněné země se samy účastní konfliktu s Ruskem,

který pokračuje na území Ukrajiny,“ uvedli na MZV RF a dodali, že se o tomto návrhu dozvěděli z tisku.

V zahraničněpolitickém rezortu RF podotkli, že tyto země dodávají na Ukrajinu zbraně a posílají tam žoldáky, poskytují OS Ukrajiny výzvědné údaje a cvičí ukrajinské vojáky. Kromě toho zavedly proti Rusku sankce, zablokovaly jeho zahraniční aktiva, žádají o zřízení tribunálu pro potrestání jeho vedení a vydírají jeho přátele, jimž zakazují spolupráci s Moskvou.

„Tyto země podporují pseudomírové návrhy Zelenského, které jsou nerealistickými ultimativními požadavky kapitulace naší země,“ zdůraznili spolubesedníci agentury.

Upozornili také na to, že se tyto země už zdiskreditovaly tím, že podpořily protiústavní státní převrat v Kyjevě a napomáhaly sabotování Minských dohod.

„Za podobných přístupů nemohou USA, Velká Británie, Francie a Německo ucházet o roli neutrálních zprostředkovatelů, kteří zahájí mírový proces. Nemají zájem na urovnání krize a dělají vše pro to, aby byla konfrontace co nejvíce prodlužována,“ dodali na MZV RF.

V Moskvě jsou toho názoru, že opravdu všeobsáhlé, spravedlivé a stabilní urovnání konfliktu je možné jedině v důsledku zastavení bojových akcí a dodávek západních zbraní, uznání nových územních realit, demilitarizace a denacifikace Ukrajiny, potvrzení jejího neutrálního a mimoblokového statusu, zrušení sankcí, odvolání soudních žalob proti Rusku, obnovení statusu ruského jazyka, práv národních menšin a přátelských vztahů s Ruskem a jinými sousedy Ukrajiny.

„Bohužel, nic podobného nám západní země, které činí nárok na úlohu zprostředkovatelů, nenavrhují,“ podotkli v závěru diplomaté.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTER NÁMPLOVÁ** - senátorka
VIDLÁK - bloger / a mnozí další